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...még 98’ körül volt, hogy játszottuk ha-
verokkal a TF-et és akkoriban még az internet
gyerekcipõben járt és postai fordulókat kap-
tunk. A postai fordulók mikor várhatóan ér-
keztek aznap totál be voltunk sózva és suli
után hatalmas sprintet voltunk képesek le-
vágni azért a pár oldalas történetért amit az
akkor 4.-5. szintû karaktereink éltek át. Akko-
riban a homokvarány és a gonyolék még fé-
lelmetes volt és 4-5. szinten ha egy sünmed-
ve jött és legyõztük bizony nagyon tudtunk
neki örülni hisz elkészülhetett az elsõ tüskék
bunkónk. Aznap mikor vártuk a postát pont
egy ilyen fordulóra vártunk, hogy vajon sike-
rült-e eme rettenetes lényt leölni és sikerült-e
elegendõ tüskét gyûjteni (még hypert sem
használtunk akkoriban mert nem is tudtuk,
hogy van). Reggel 8-kor már a havernál gyü-
lekeztünk hárman, kezünkben a saját fordu-
lónkkal bontatlan borítékkal, hogy majd ha
megjön neki is, együtt bontjuk fel és olvassa
fel mindenki a saját fordulóját. Jómagam egy
törpe voltam, akkor már 12. szintû, aztán volt
egy 2. szintû ifjú kobudera és a haverunk aki
az említett 4. vagy 5. szintû alakváltó volt és
már csak az õ fordulóját vártuk. 9 óra a pos-
tás sehol, feszültség volt a levegõben... 10
óra... elmentünk megkeresni a postást! Nem
találtuk. Feldúlva tértünk vissza és mivel már
nyár volt a hideg kólát behörpölése bizony
jólesett és lehiggadtunk. Izgatottan próbál-
tunk ellenállni a ki nem bontott fordulók felol-
vasásának. Én nem bírtam ki, felnyitottam,
de nem vettem ki a fordulót. Ekkor már izzadt
a tenyerem. 11 óra... csengettek! CSENGET-

TEK! A POSTÁS! Na már most ugye egy aj-
tón egyszerre egy ember fér ki vagy be. Ami-
kor hárman próbálunk egyszerre átmenni
rajta ott tuti baleset lesz a vége, fõleg ha az
ajtót lépcsõ lejáró követi. Fõleg ha az ember
2 számmal nagyobb papucsot vesz fel, hogy
kirohanjon az udvarra a postáshoz. Gyors
voltam, elsõként értem az ajtóhoz, de el-
csúsztam a papucsban, majd beleakadt a lá-
bam a küszöbbe aminek okán a mögöttem
rohanó ifjú kobudera barátom átesett rajtam,
zutty arccal a lépcsõre. Igen ám de az ese-
ményekre reagálva a haver, akinek a forduló-
ja jött megpróbált átugrani rajtam de arra
nem számított, hogy ez nem sikerül. A nya-
kamban maradt a lába majd arccal elõre õ is
de kézzel tartotta magát és talicska pózban
kimászott. Arcra esett barátunknak nem lett
baja de összegörnyedve az összes istent
szidta miközben feltápászkodva röhögve
mindnyájan ott caplattunk sajgó térddel, hát-
tal, fejjel a postáshoz, hogy átvegyük a for-
dulót. A FORDULÓT! A postás nevetve nézte
a jelenetet, ahogy odaérkeztünk. Udvarias
higgadt átvétel, köszönés, azután persze
sprint vissza a szobába, hogy elolvassa min-
denki. A második sprint szolidabb volt de ne-
kem még egyszer a 2 számmal nagyobb pa-
pucs miatt sikerült felfele a lépcsõn hasra
esni és úgy döntöttem aznap már mezítláb
töltöm a napomat, mert a pacsker bizony el-
lenség. A forduló tehát megérkezett és a tüs-
kék bunkó is meglett. Ez volt életem legizgal-
masabb fordulója.

Arany Norbert 

***

Gyakran elõfordul, hogy vezetõim különbö-
zõ értekezletekre hívnak meg, ezek sokszor
nagyon unalmasak számomra. Hallgatni min-
denféle ötleteket amikkel sikeresebbek lehe-
tünk, növelhetjük az árbevételt vagy egy cso-
port aktivitását, miközben mindenki tisztában
van vele, hogy nem változik úgyse semmi. Mit
csinál ilyenkor egy vérbeli TF-es aki napi 3 for-
dulót ad fel 2-2 karakternek készülve az olim-
piára? UL-t tervez fejben, mert hát a reggeli
már fel van adva, de mire vége az értekezlet-
nek már dél lesz, és mehet a következõ. Ekkor
egy váratlan fordulattal felém fordult a fõnök és
feltette a legváratlanabb kérdést számomra,
melyre ugyanilyen érthetetlen választ kapott
csípõbõl, fel se nézve a merengésbõl: – Mire
koncentráljunk szerinted János?

– Erõ öklére természetesen!
Itt ébredtem kb. fel, és tudatosult, hogy

mit mondtam. Vérbeli kobuderaként a válasz
helyes, de ezt nem egy vállalati értekezleten
kell kifejtenem. Mindenki felém fordult, én
hebegtem hogy „Poénnak szántam, de még
reggel van”, majd eltereltem a szót, miszerint
„Szerintem mindenképp globálisan kellene
megvizsgálnunk, nem egy egy részleg szem-
szögébõl, de persze vissza kell vezetni akár
az egyén szintjére”. Ez ugyan nem jelent
semmit, de akkor elég volt.

Nagyon rá lehet pörögni a TF-re fejben,
hogy minden gondolatunk körülötte forogjon,
de van az a hely és alkalom, ahol ne tegyük. 

Varga János / GRD 

***

Sokat szoktam mesélni a Túlélõk Földje
játékról ismerõseimnek, és mostanában már
nem azt emelem ki, hogy hányadik szintû a
karakterem, vagy hogy éppen mekkora a ta-
umaturgiám. Egyre inkább arról mesélek,
hogy mennyi minden egyebet adott nekem
ez a játék. Ezt fogom tenni most is.

11 éves koromban kezdtem a játékot,
amikor unokatestvérem kezében megláttam
egy köteg papírt, aminek hátulján érdekes
négyzetek voltak és alien szerû szörnyecs-
kék. Nyomban elolvastam árnymanójának
elsõ 20 fordulóját és már tudtam is, hogy ne-
kem egy kobuderával kell játszanom. Javas-
latára majdnem Shaam-Lee lett a nevem, de
2 nap gondolkodás erdményeképp rátaláltam
a Chaar-Lee névre, ami azóta eggyé vált ve-
lem. Mintha a fantasy világ egy szereplõje
beköltözött volna lelkembe és azóta ketten
egy testbe zárva éljük életünket. Az Encyclo-
pedia Fantasia-ban azt olvastam a kobude-
rákról, hogy „törvénytisztelõ lovagkalando-
rok”, akik tanok szerint élik életüket. Innentõl
kezdve bennem is ott élt a kódex és útmuta-
tást adott ahhoz, hogy el tudjam választani a
jót a rossztól és mindig a tisztességes utat
járjam.

Teltek múltak az évek, a játék egy rend-
szerességet adott nekem. Vasárnap UL írás
és levelek írása a haveroknak. Hétfõn irány a
posta, levelek feladása. Szerdán izgulás,
hogy estleg, talán megjött a forduló. Leszáll-
tam a buszról és a hazafele vezetõ 15 perces
úton, mint egy mantrát mondogattam, hogy
„lesz forduló, lesz forduló”. Néha lett, néha
nem, így csütörtökön ismétlõdhetett újra a
15 perces izgulós út hazafelé. Közben meg-
ismertem embereket az ország több részérõl
és megtanultam levelet írni, kommunikálni
másokkal. Unokatesóimmal pedig nagyon
sûrûn összejártunk, hogy kibeszéljük kivel
mi történt. Én mindig nagyra voltam magam-
mal, hogy milyen ügyes karakterem van, de
persze unokatesóim erõsebbek voltak és a
szúrófegyveres elf mindig sas-lee-kot akart
csinálni belõlem. 

Az elsõ TF találkozóm elõtt olyan izgatott
voltam, hogy aludni se tudtam este, hajnal 1-

kor felkeltem és csak forgolódtam. Aztán
reggel Anyci felöltöztetett „csinosba”, mert-
hát mégis csak Budapestre megy az ember
fia. Unokatesóimmal és az ercsi bandával ta-
lálkoztunk a buszmegállóban és irány a fõvá-
ros. Mondanom sem kell, mindenki idõsebb
volt nálam, nagyon megszólalni se mertem,
de azért voltak akik szóba elegyedtek velem.
Megdöbbentõ volt látni, hogy több mint 100
méteres sor áll a hóban a Láng Mûvelõdési
Ház elõtt és a termek zsúfolásig vannak em-
berrel. Nekünk az emeleten jutott hely egy
asztalnál, ahonnan elmozdulni se mertem,
de azért volt aki leült hozzánk. Láttam egy
fordulót, amiben már autentikus vámpírt öl
valaki, nem hittem a szememnek, 848 TP
egy szörnyért! Ez a valaki Dort Amessix volt,
az akkori egyik legerõsebb karakter.

Aztán eltelt még pár év és KT érett lettem,
jelentkeztem hát abba a KT-ba, amiben az er-
csi csapat nagy része volt, a Pöröly Rendbe.
Ez egy semelegeseket és jókat magába fog-
laló társaság, így csak tovább erõsödött lel-
kemben, hogy a gonosz az rossz és nekem
mindig az igazságot kell képviselnem az élet-
ben. Remegõ lábakkal vettem részt az elsõ
KT gyûlésemen és a tekintetemet is mindig
felfele kellett emelnem, mert mindenki 2 fej-
jel magasabb volt nálam. Hatalmas élmény
volt azonban, hogy senki nem néz le, és ko-
rom ellenére befogadnak. Jó érzés volt egy
csapat részese lenni, akiket egy közös cél
köt össze. 

Ezektõl az emberektõl tanultam meg,
hogy mit jelent segíteni másnak és mit jelent
a bizalom és az adott szó. Értékrendemet an-
nak köszönhetem, hogy a játékon belül nem
akartuk átverni egymást soha, és ahol lehe-
tett segítettünk a másiknak. A mai napig so-
kukkal tartom a kapcsolatot, pedig rég nem a
TF a közös téma már. Csak a megbízhatósá-
guk a régi, de most már a való világban szá-
míthatunk egymásra.

A gimnazista tanulmányaim végére már
beértem magasságban is a többieket és ak-
tív szereplõje voltam a KT életének. Írkáltam
a saját újságunkba és nyár végére megszer-
veztem az elsõ Pöröly Tábor-t a Mecsekbe.
Majd utána évrõl évre újabb táborok szerve-
zését vállaltam magamra és 6-7 év múlva
már az se okozott nehézséget, hogy egy 1
hetes 150 fõs Póker Tábor-t hozzak össze,
amelyrõl az M1 is tudósított. 

Megtanultam, hogyan lehet csapatot épí-
teni és ennek most már a munkámban is na-
gyon nagy hasznát veszem, mint vezetõ. Ki
merek állni emberek elé, meg tudok szólalni,
tudom, hogy mire van szükségük és kiharco-
lom azokat a dolgokat, amit a közösség
megkíván.

Gyerekkorom óta sportolok és teljesítmé-
nyeimhez a saját karakterem adott erõt. Õ
volt a példaképem. Elõször még az egyik TF
találkozón kapott pólót viseltem minden na-
gyobb versenyen, hogy erõt merítsek és ki-
tar tást. Rongyosra hordtam, édesanyám
többször összevarta, de most már csak a ré-
gi polcon pihen. Késõbb a Pöröly Rendes

Híveim! Megindultunk végre! Tízezer fôs varkaudar
sereg élén nyomulok a helytartói városok felé. Min-
denki, aki ellenszegül, halállal lakol! Minden kalan-
dozónak, aki hûségesküt tett, személyes üzenetet
küldtem, amelyben elmagyarázom, mit kell tennie.

Sistergô Pumpa
HEHEHEHE! Két Zan indukátor is felépül hamaro-
san! A Zan Rendje híveinek száma pedig egyre gya-
rapodik. Nyilvánvaló, hogy pénzzel és a hatalom
ígéretével EZERSZER többet el lehet érni mint holmi
erkölcsi megfontolásokkal. ÉGNI FOGTOK! A követ-
kezô Olimpiai játékokat már én tartom. Az árnyék-
tüzet pedig senki ne keresse, mert NEM LÉTEZIK!

Toborzásgátló Vlagyimir (6666)

SSzzeerrkkeesszzttõõii  üüzzeenneett  hheellyyeetttt......
Minden kedves játékosnak szeretnénk köszönetet mondani, akik hozzájárultak a Nosztalgia
Ghalla News létrejöttéhez. Ebben a különkiadásban a beküldött érdekes történeteken kívül
még a régi Ghalla Newsból válogatott írások, apróhirdetések vagy Setét Patkány naplója
nyújthat kellemes élményt.
Köszönjük a sok jó kívánságot is, amit a Beholder és a Túlélõk Földje 20. születésnapja alkal-
mából küldtetek.

Jó szórakozást kívánunk az újság olvasásához és 
a XXXVII. Beholder Találkozó minden programjához!



póló váltotta fel, majd mikor Fischer Tamás
1999-ben megrajzolta Chaar-Lee-t, akkor
készíttettem saját pólót. Késõbb ennek is
nagy hasznát vettem, mert rengeteg repi
cuccot készíttettem különbözõ célokra. Tud-
tam, hogy miért van ezekre szükség és miket
kell készíttetni. Visszatérve a sportra, a játék
elméleti síkon létezõ dolgait hívtam sokszor
segítségül egy-egy próba során. Pontosan
emlékszem, ahogy távolugró versenyen fe-
szítek a TF-es pólóban és a kobudera kí ké-
pességre koncentrálok, majd 588 cm-t ug-
rok és megnyerem a versenyt.

Az egyetemi évek elején egy teljesen új
korszak indult. Elkezdtem programozást ta-
nulni és egyre inkább beleláttam a rambó bo-
garak és woor-antilopok mögött rejlõ válto-
zókba és függvényekbe. Megkaptam öcsém
karakterét Ravasackot és már nem csak az
adott örömöt, hogy a karaktereknek egyéni-
sége és története van, hanem az is, hogy
matematikai feladványként is tudok értel-
mezni fordulókat, tudok optimalizálni, kitalál-
ni és megvalósítani olyan dolgokat, amiket
elõttem még senki. Megkezdõdött a kiskapu-
zós idõszak, egy bugger született. A játék le-
hetõséget adott, hogy új és új kiegészítõ
programokat írjak, de akkor még nem is sej-
tettem, hogy az itt szerzett tapasztalataim a
jövõben milyen sokat fognak érni. Nem min-
den évfolyamtársamnak adódott meg, hogy
a hobbyjához végtelen programot készíthes-
sen, így nem is szereztek olyan nagy gyakor-
latot. Én pedig még azt is megtanultam, hogy
mit jelent az, ha egy programodat közel 1000
ember használja. Mennyi dícsérõ levél, men-
nyi sok fejlesztési igény jár egy ilyennel.
Megtanultam, hogy az alkalmazásokat sup-
portálni kell és helyesen megtervezni, kü-
lönben idõvel használhatatlan spagetti kóddá
válnak. A CLformatnak köszönhetõen a TF-
es társadalom megismerte nevemet és meg-
becsült tagja lettem ennek a népes kompáni-
ának. Meg kellett ismerni ezt az érzést is, ez
is sokat adott az életemhez.

Idõ közben megörököltem a Pöröly Rend
weboldalának fejlesztését és megint egy
olyan tudást kezdtem el magamra szedni,
amit a suliban nem tanítottak. Photoshop,
HTML, JavaScript, PHP és minden ami a we-
bet körüllengi. Majd jött a webhyperhez való
hozzádolgozás és az elsõ fizetõs meló, a Be-
holder honlapjának újradesignolása. Tárgyal-
ni menni, árajánlatot tenni, alkudozni, telje-
sen ismeretlen fogalmak voltak számomra,
de boldogan vállaltam a munkát. Újabb ta-
pasztalat szerzés a nagybetüs életben. Ma
már nem remegek meg akkor sem, ha olyan
tárgyalásra kell beülnöm, ahol 1-2 órával ko-
rábban tudom meg, hogy mirõl kell beszélni
és a partner valami nagy vállalat nagy embe-
re. A weben szerzett tapasztalataim és prog-
ramozásban felszedett ismereteim pedig ara-
nyat érnek, soha nem kellett állást keresnem,
a munka magától talál meg.

A játék megismertetett a pénz és üzlet fo-
galmakkal. Nem súlyos forintok árán kellett
megtanulnom, hogy mit jelent kereskedni,
adni és venni. Megtanultam, hogy a tudás és
információ tényleg hatalom. És nem utolsó
sorban megtanultam, hogy mit érnek a bará-
tok. Lehetsz bárhol, bármilyen helyzetben,
ha megfelelõ számú megbizható barátod
van, akkor nem vagy elveszett ember. A Túl-
élõk Földje pedig ilyen barátokat adott ne-
künk. Megfizethetetlen az az érték, amit Tihor
Miklósnak köszönhetek, és ezt soha nem fo-
gom elfelejteni.

Szirják Csaba / Chaar-lee 

***

Egybõl belevágnék a bugger sztorik végé-
be, amiért végülis 3 hónap eltíltást kaptam a
Túlélõk Földje nevü levelezõs játéktól. Így

utólag vicces történet, amiben több helyen is
hibáztam, fõleg abban, hogy nagyon maka-
csan kitartottam az igazam mellett és jó nagy
flame lett belõle fórumokon, meg igazamat
bizonyítva utána csináltam még pár bosz-
szantó dolgot, de azokat majd késõbb!  Az
eset 2005 július elején történt, amikor Rava-
sack nevü karakteremmel épp arra készül-
tem, hogy az új fejlesztések segítségével, és
a kimagasló pszi szakértelmemmel meg-
nyerjem az Olimpiát. A céljaimat nehezítette,
hogy Olimpia elõtt kiszámoltam, hogy 10 na-
pom van arra, hogy megcsináljam a 19 lé-
pést, azaz a lehetséges 20 fordulóból csak
1-et hagyhatok ki. Ez önmagában sem egy-
szerû, hisz olyan területeken jártam amik
nemrég kerültek a játékba, elõfordulhat hiba,
ami miatt nem állhatok meg, így ezeket úgy
terveztem, hogy benyelem.

Július elején aztán felhívott Csubry Laci,
hogy megyek-e velük paintballozni, mert a
csapatuk nem teljes és kéne még egy ember.
Természertesen igent mondtam, hiába állt
elõttem egy szigorlat és a rengeteg forduló
lelépése. Ekkor mondta, hogy rendben van,
4-5 nap lesz és fizetnek mindent, nekem
csak a kaját kell állnom. Itt már gyanakod-
tam, mert minden korábbi torna amin részt
vettem az csak 1 nap volt. A trükk annyi,
hogy Svédországban fogunk játszani. Re-
mek, ez baromi jó, csak az Olimpia vált egy-
re elérhetetlenebb közelségbe.

Svédországban nem volt egyszerû lépni,
mert szállásunkon nem volt internet. Maradt
tehát az a megoldás, hogy naponta kétszer
internet kávézó, ahol fél óra 900 huf (egy for-
duló meg kb 300-450) és az Utasítási Lapok
kitöltése a laptopon a maradék szabadidõ-
ben. A többiek kicsit hülyén néztek rám inter-
net függõségem miatt, de szerencsére a tár-
saság egy része is fertõzött volt a TF nevü
betegséggel, így elnézõek voltak.

Ezek csak a felkészülés nehezítõ körül-
ményei voltak, ezért nem tiltanak ki senkit
egy játékból. Az ok gyökere a játékba frissen
bekerült új varázslási mód, az õstaumatur-
gia, melyhez spéci varázskomponenst kellett
legyártani. Ezt a komponenst Snoopy bará-
tom, akivel akkor még közös albérletben lak-
tunk, szépen belevágta az aranytermõ ládá-
ba. Meglepõdve tapasztaltuk, hogy a 30 vp-
ért elõállított komponens 100 aranyat ér.
Gyors fejszámolás, 3000 vp/forduló = 100
õsi matéria = 10.000 arany. Ekkor a játék-
ban 3000-5000 aranyat lehetett csinálni for-
dulónként tápsorokon.

Mondanom sem kell, hogy TF találkozó
elõtt, amikor baromi jó dolgokat lehet venni
liciten az aranyból, úgy döntöttünk, hogy ezt
most nem publikáljuk, elõször termelünk
pénzt. Dehát az ember azért csinál különle-
ges dolgokat, hogy azokat aztán közszemlé-
re tegye és másokból csodálkozást, elisme-
rést váltson ki. Én meg az ilyen dolgokat va-
lamiért nem bírom magamba folytani és mi-
vel jóban voltam a TF akkori programozójá-
val rébuszokban adtam neki egy kis felad-
ványt. Úgy gondoltam, jelzem neki, hogy van
egy új arany termelési módszer, és ha akarja
nézze meg a fordulómban. Ezzel el is intéz-
tem azt a kérdést, hogy ez hiba-e a játékban,
mert ha az, akkor úgyis javítják, ha meg nem
akkor csinálhatjuk.

Az egészet ott csesztem el, hogy mindig
mindenbõl a maximumot akarom kihozni, így
nem elégedtem meg a 10.000 ap/fordulóval,
én egy forduló alatt akartam baromi sok
pénzt csinálni. Gyûjtöttem hát a matériákat
szépen, hogy az Olimpia elõtti utolsó forduló-
ban beváltsam õket. Ezt tetõztem még azzal,
hogy a játékban meghagytam azt a helyet,
ahol a varázspontjaimat 1x maxba lehet tölte-
ni a játék folyamán, és ebbõl volt tartalékban
nálam 3. Az utolsó forduló tehát az lett, hogy

belecsüccsentem a 3 nekrofun trónba, és a
fordulóban 4x kiadtam a v 320 999 paran-
csot, amivel elköltöttem 24.000 vp, ami 800
matéria, ami 80.000 arany. Beváltottam még
a korábbi matériákat is, és több mint 100.000
arannyal gazdagodtam, amibõl licitálni akar-
tam belõle jó kis tárgyakra.

TF találkozó elõtt aztán jött egy levél a já-
tékvezetõtõl, hogy amit csináltam az csalás,
többszörösen visszaesõ bugger vagyok, így
az ítélet 3 hónap eltíltás, ami úgy néz ki, hogy
visszadátumoznak. A lehetõ legszörnyûbb
büntetés amit kaptam, mert ezzel a karakter-
rel le voltam maradva az éllovasoktól 300 for-
dulóval, és mindent megadtam volna minden
extra lépésért. Ezt tetõzték még azzal, hogy
nem csak annyi aranyat vettek le amennyit
termeltem, hanem annak másfélszeresét. Ko-
rábban nem is tudom volt-e ilyen büntetés.

A találkozóra tehát úgy mentünk Snoopy-
val, hogy büntiben vagyunk. Elsõként jutot-
tunk be a Láng Mûvházba szombaton, ez
már külön elégtétel volt számomra, mert a
korábbi kb 20 találkozón ez sose sikerült. Az-
tán jött az Olimpiai fordulók kiosztása, ahol
vélhetõen a legkisebb fordulószámmal és
legkisebb fegyverszakértelemmel megnyer-
tem a 7., legnagyobb kategóriát. Az utolsó
fordulómban, az akkori legerõsebb karaktert
is térdre kényszerítettem és befejeztem az
összes küldetést ami addig elérhetõ volt.

Szirják Csaba / Chaar-lee 

***

Még valamikor 95-96 táján történt, ami-
kor középiskolába jártam javában. Valami-
lyen okból én is mindig borítékban postáz-
tam az UL-jeimet. Szépen megírtam otthon,
becsúsztattam a tolltartómba borítékostul,
aztán suli után beugrottam vele a postára.
Bélyegnyalás, borítéknyalás, bedob, vár,
örül. Mentek szépen a ciklusok.

Egyszer aztán elérkezett a szalagavató
idõpontja, kiosztották a meghívókat. Én meg
pár nappal az esemény elõtt jöttem rá, hogy
elhagytam valahol az enyémet. Döbbenten
güvedtem szét a szobámban, hogy hol is le-
het, felforgattam mindent - nincs meg, bár-
hol is keresem! Gáz. Pedig valakinek kellett
volna, talán rokonoknak, vagy nekem, már
nem tudom.

Aztán amikor a következõ fordulóm meg-
érkezett és elolvastam a játékvezetõi üzene-
tet: „Köszi!” Írta rejtélyes módon a JV.

Hát ugye a meghívót is a tolltartómba
dobtam bele és ezekszerint belecsúszott az
UL borítékjába és jól feladtam Pestre az egé-
szet  Ezt késõbb asszem Darkseid meg is
erõsítette, akkor járt valamelyik operátor
lyánnyal (Bukovszky Niki?), azt mondta volt
csodálkozás rendesen a Bt-nél.:)

Zka

***

Amiben a TF (többek között) remek, az a
célok elérhetõsége. Vannak távlati célok, pl.
„átúszni, majd ha lenyomom a drakoldert,”
etc, de mindig vannak kisebb, elérhetõ célok;
egy újabb szörnytrófea begyûjtése, egy labi-
rintus kipucolása, egy tárgy megszerzése,
egy újabb isteni küldi teljesítése, egy KT
képesség kifejlesztése. A komolyabb célok
motviációt, a kisebb célok sikerélményt biz-
tosítanak.

A másik a közösség ereje – ezt, úgy
hiszem, nem kell ecsetelnem; az, hogy 20
éves mindent elmond.

Mindezeket kiválóan át lehet ültetni a
hétköznapi életbe, ennek saját példáját írnám
le röviden. (kb távirati stílusban, bocsás-
satok meg érte, sajna nem a legkönnyebb
errõl beszélnem) 2004-ben daganatos meg-
betegedéssel kezeltek, ez két mûtétet (durva
és még durvább) és két hónap kemoterápiát
(még sokkal durvább) jelentett. Az, hogy ez
mivel jár, el tudjátok képzelni, bár én õszintén
remélem, hogy inkább nem.

Mivel vidéki vagyok (azaz nem BP-i) és a
kezelés egy része Budapesten zajlott, na-
gyon sokat jelentett a BP-i TF-es srácok láto-
gatása, de nehéz lenne körbeírnom, hogy
egy-egy TF vagy ÕV forduló milyen hatással
volt akkoriban rám. Mennyire zökkentett ki a
hangulatomból, mennyi gondolkodnivalót
adott, hogy mennyi elfoglaltság volt a tele-
fonálgatás a PC közelében lévõ cimborának
„diktálni” a fordulót, amit egy másik BP-i
hozott el nekem kinyomtatva. Sokat jelentett,
hogy nem a betegségre gondoltam, hanem a
gyógyulásra; a távlati cél az volt ugyanis,
viszont a közeli, elérhetõ célok jelentõs része
ebbõl fakadt. Egy jól sikerült forduló, a
beszélgetések, a látogatások órákra
elterelték a figyelmemet és sikerélményeket
(ergo jókedvet) generáltak. Az pedig igen
fontos. Nem mondok neveket, hogy kik is
voltak ezek a „jótét lelkek”, tudják azok,
akiket illet. Nem ez az elsõ alkalom, hogy
megköszönöm nekik, de soha nem lehetek
eléggé hálás; szóval – köszönöm ismét!

Ennek már lassan 8 éve, s pár év
hûtlenkedés után ismét TF-ezek. Hihetetlen
kis közösség ez, örülök, hogy ismét a része
lehetek.

Ennyit tudok errõl elmondani. Kérem
kapcsolja ki.

Hegedûs Gábor 

Hírek — röviden
Nemrég mágikus tûzzel felé-

gették bolygónk lakott területének
99%-át. Az akciót egy bizonyos
Dornodon és hívei fedõnevû
terroristacsoport válalta magára.

Vajon az utca emberének mi
a véleménye, létezik-e Ghallán
szervezett bûnözés? A megkér-
dezett a következõt válaszolta:
– A Család megvédi tagjait.

Ma ünnepélyes keretek között
a Nodonrod Baráti Kör egy tatu-
ködmönt ajándékozott egy vak
koldusnak. Toborzásgátló Vla-
gyimir könnyes szemekkel
mondott köszönetet a melegszí-
vû kalandozóknak.

Hajnalban pokolgép robbant
a Libertan melletti Zan-induká-
torban. Szakértõk szerint a me-
rényletet az Álomõrzõk követék
el. Személyi sérülés nem tör-

tént, az anyagi kár jelentõs, az
eszmei kár felbecsülhetetlen.

Fairlight, a Fairlight Bank ve-
zérigazgatója cáfolta a hírt, mi-
szerint jövõre emelni fogják a
kölcsön visszafizetésének ka-
matát. Meg nem erõsített hírek
szerint az isten a nyilatkozat
után homlokára csapott, és fel-
kiáltott: – Hogy ez nekem nem
jutott eszembe!

Egyre többen tanulnak meg
úszni. Lehet, hogy hamarosan
kalandozók fogják látogatni az
alanori bordélyházat, kaszinót,
kvazárkohót és arénát? Felmász-
nak a kristálypalotákba? Gyógyí-
tó és egyéb varázsitalokat fõz-
nek? Vagy éppen személyes be-
bocsáttatást kérnek a királyi pa-
lotába...

A Közös Tudatok eddig 35
teljesen új képességet fejlesztet-

tek ki, de ezek száma hetente
szaporodik. Az ember manap-
ság nem tudhatja, hogy melyik
szembejövõ hívja ki szkande-
rozni, rejti illúzióval alakját, gyó-
gyít rajta, ordít hatalmasat, vagy
csinál valami egyéb félelmetes
vagy mókás dolgot. És persze
ennek köszönhetõen érdekes te-
reptárgyak, hatások és megma-
gyarázhatatlan furcsaságok is
felbukkannak. Mindenre fel kell
készülnöd – a Közös Tudatok
átformázzák Ghalla arculatát!

Néhány kalandozó jó úton jár
ahhoz, hogy megfejtse Chara-
din kapui becsukásának titkát.
És jól teszik, mert az õsi isten-
ség hatalma kezd érezhetõvé
válni: az istenek lassan távolabb
kerülnek híveiktõl. Sajnos na-
gyon sok elvetemült van, aki
munkájával támogatja Chara-
dint.



SZERELEM
Hosszú ezüst hajad...

Hosszú ezüst hajad megsimogatnám
Nedvesen vöröslô ajkaid megcsókolgatnám.

Téged mindig az ölemben vinnélek,

Mindig, hogy kíméljelek Téged.
Mákrózsát helyeznék csöppnyi tenyeredbe,
s szerelmes szavakat suttognék füledbe.

Életem adnám én bármikor Teérted,
Mert e szív nem dobog másért, csak Érted!

Megtennék érted bármit, csak kérnél,
Diotima, bár párom lennél!

Falcon C. (1316)
Thunder Power! Szeretlek amióta csak ismerlek!

Kérlek légy az uram!
Mariah Carag (5939)

Leia kedvesem, leányom anyja! Megbocsájtom hût-
lenségedet, ha tiszta szívedbôl igen mondasz. Gondolj
gyönyörû gyermekünkre, Alidára és a család szent kö-
telékére...

Agak Szittya (5577)
Várom azon magas szintû kobudera harcmûvészek

jelentkezését, akik nem tudnak ellenállni egy troll nô bá-
jainak (446kg) és akik nem mondják el az esetet a fér-
jemnek! 

Weisser Riese (2221)
Belevaló troll nõt keresek „Brutális szerelem” jeligé-

re. Jó fej csávó vagyok, csak siess má’! 
Little Negró (5578), a hõs

FENYEGETÉS, BUNYÓ

Hé Tuborg! Azért király az a fémrúd, amit „adtam”!
LeChuck (4810)

Xanathar! Pimaszságod egyenesen felháborító! Is-
mételten párbajra hívlak, miután az elsô alkalom alól
gyáván kibújtál. Legyél az újság megjelenése uátn há-
rom fordulóval Shaddar fôterén! Amennyiben most sem
jelensz meg, ismételten gyáva féregnek nevezlek!

Weasel, a végzeted
Sötét Igbut! Engem már meg sem akarsz ölni?! Ezért

megöllek! Reszkess, mert SZÖGLETES KÔVEL foglak
agyoncsapni! Zseni Zsiga (2476)

Kedves, aranyos árnymanó férfi, aki az 535-ös épü-
lettõl 5 mezõre keletre és 3 mezõre délre elloptad egy
hosszú ezüsthajú, kék szemû elf férfi 3 sünmedve tüs-
kéjét, számíthatsz rá, hogy ha találkozunk, a maradék
hármat ledugom a torkodon! 

Arxan Zeon, a dühös elf (1897)
Ezüst Sárkány! Te undorító, béna, senkiházi mutáns!

Én a Te helyedben nem mutogatnám nyíltan a villám
szimbólumot, mert még megégeti a bõrödet! Ha még
egyszer hozzányúlsz vagy mentálisan bántalmazod
Cylket, akkor a nyakad köré tekerem a jobb lábujjadat!
Szívélyes üdvözlettel, a lábujjtipró. 

Axel Marguin (5181)
Sötét Igbut! Minden gnómok legalacsonyabb IQ-já-

val rendelkezô egyéne, te! Mégi mit képzelsz, he? Mi-
után elolvastam Halállistádat, röhögôgörcs fogott el.
Igazán? Don Caloni? Yaxe? Nem lesz ez egy kicsit sok
neked? mennyit sebez a te fegyvered? 14-et, 30-at?
50-et? Netán 250-et? Ha már ennyire nagy legény
vagy, miért nem hívod ki Smack-ot vagy Toborzásgátló
Vlagyimirt? Mind ilyen kemény gyerekek vagytok a lé-
giódban, vagy csak te pattogsz? Tudod mi lenne a hoz-
zád illô halállista? Hát ez: vadász tatu, lila brekk, szár-
nyas gömböc, gonyolék, rambó bogár, démontetû. A
homokvarány már túl kemény hozzád...Javaslom, hogy
minnél hamarabb hagyd abba az okoskodást, mert
elôbb-utóbb ráfázol!

Acélöklû Kervin (2105)

Setét Patkány reszkess! Halálod órája közeleg ezt én
mondom néked: Tûzkovács Kova (3372)

Te fekete, copfos hajú, kék szemû, kecskeszakállas
árnymanó férfi, ki elloptad a bronzpajzsomat 1994.
szept. 19-én a 22. Mínoszkúpnál, légy vele boldog, de
csak addig, míg össze nem futunk még egyszer, mert
akkor jaj neked! 

Sauron Junior (2264)
Kalandozók! Irtsuk ki a hajhagymáját is a Ridvor

Merdarogh-féléknek! Kinek esne jól, ha kalandozás alatt
kalandozóskalppá alakul? 

Birka (4348)
Tisztelt (?) Vlagyimir és hívei! Tegyetek meg egy szí-

vességet nekem és még több száz kalandozónak: fog-
jatok egy hatoldalú dobókockát és dobjatok! Ha 1-5-t
dobtok, akkor a következô fordulótok az ÖNGY paranc-
csal kezdôdjön! Ha 6-ot dobtok, dobjatok újra! Elôre is
köszi: 

Kisrépi (4231), aki kívülrôl sötét, 
de belülrôl egyre fényesebben ragyog.

Tudom, hogy csak gyáva árnymanó létezik, de hát
próbálkozik a törpe. Szóval: Árnymanót keresek skalpo-
lási céllal. Lehetôleg D.E.M. nélkül.

Rognar, a Kalandor (1396)
Ludas Laci! Bár gondolom te nem adsz egy nálad

sokkal tapasztalatlanabb kalandozó véleményére, de
nem értem, hogy ha egy Tharr kalandozó árt neked, ak-
kor miért a Tharr oltárokon és olyan kalandozókon kell
kitöltened a mérgedet, akinek közük sincs az ügyhöz.
Ha problémád van, akkor azzal beszéld meg, aki ártott
neked! Szerintem egymás vallásait és a nehezen felépí-
tette, felszentelt oltárokat tiszteletben kéne tartani.
Légyszi add meg a címed és írj, mert ezt meg kéne tár-
gyalni, mert ehhez nem csak nekem van hozzászólá-
som! Erre a címre írhatsz: Jagicza Dániel, 2800 Tatabá-
nya, Petõfi Sándor út 31.

Dundi-Dió-Mogyoró (#4561)
Minden Nardaal, a Rókát szidó hullajelöltnek! Én

nem viccbõl írtam, hogy Nardaal a testvérem. És azt
sem, hogy az õ ellenségei az enyémek is! Nyomorult
mocskolódók, jobb lesz, ha befogjátok az arcotokat.
Mert könnyen elõfordulhat, hogy beverem. Bár általá-
ban eléggé lefoglal a zanosokkal és a Chara-dinosokkal
való csatározások, no meg a gonoszokat is csapkodni
kell. A halott gonosz a jó gonosz! Bár szerencsére akad-
nak átfedések (pl. Chara-din = gonosz). Chara-dino-
sok, ne legyetek már ilyen nyuszik! Mért nem áll ki ve-
lem egyikõtök se? Zanarchista, te vagy a Káosz pan-
cserek fõnöke, legalább te állj ki! Vagy te, Negat, hisz
tudod, hogy tartozom a skalpoddal a Szenszeinek! Neh-
won, ne döngesd a melledet, mert beszakad, a kõhegyû
lándzsádat sincs értelme rázni, még szétesik. És akkor
mit csinálsz majd te „hõs”? Inkább menj vissza a ma-
mihoz pelenkacserére! Micsoda? Chara-dinos az Acé-
löklök között? Ugyan már fiúk, nyírjátok ki! Ha valakinek
a fent említettek nem tetszenek, az az õ baja!

Vay Décker (#1182)

TOBORZÁSGÁTLÓ VLAGYIMÍR

A gonoszok akarják a világot elpusztítani? Tobozás-
gátló Vlagyimir, a ZAN-indukátorok építôje, semleges
jellemû. Én, „A gonosz”, már megsemmisítettem egyet,
ôrével együtt. Jó lenne, ha azok is tennének valamit,
akik „jó”-nak neveztetik magukat. Vagy netán újabb vi-
lágméretû „tisztítótüzet” akarnak Raia tiszteletére?

Ilinir Doaron (4538)
Igen tisztelt Toborzásgátló Vlagyimír! Tudd meg, mi

melletted állunk. De csak addig amíg nálad a HATALOM.
Mi nem veled, a HATALOMMAL vagyunk. Amint meg-
buksz, ellened fordulunk. Addig is eredményes együtt-
mûködést kívánok neked, Ghalla Leghatalmasabb Ka-
landozója. Sötét Igbut (1873)

Barátom, Toborzásgátló Vlagyimir! Légyszi add már
kölcsön a ZAN-t. Én is szeretnék belôle feltalálni.

Glomir
Toborzásgátló Vlagyimir! Ideje, hogy lelépj a színrôl.

A Zan engem, Dornodon Nagymester követét illet. Az
Isteni hatalom engem jelölt meg, hogy a mûvet bevé-
gezzem és lepusztítsam Ghallát. HÓDOLJ BE, VAGY
HALJ MEG!

Soyo Azura, a Lélekfaló

SÖTÉT IGBUT

Egyáltalán nem tisztelt Senkiházi Igbut! Nagy örömet
szereznél nekünk azzal, ha felírnál minket a Halállistád-
ra! Mondjuk Jerikó vagy Darkseid mellé, ott kifejezetten
jól mutatna a nevünk. Oltárépítés miatt a kivégzôosztag
állomáshelye átcsoportosult a 36;56-os koordinátájú
mezôre, ill. Qvillbe. Elômelegített fegyverrel vár: 

Ezüsthajú Xavier (5813) és Gandalf (5116)
Igbut, alias - de inkább aljas - Homály Király! Látha-

tod, elismerem hatalmad és megadom a kellô tisztele-
tet neked. Egyébként igazán rendes voltál, hogy oda-
biggyesztetted „becses” nevem a Halállista-kiegészítés
végére (17. GN.). Jó húzás volt, csak gratulálni tudok!
Tényleg, mit keresel te a KALANDOZÓK között? Ôfelsé-
ge, IV. Borax udvarában sokkal jobban mutatnál és rá-
adásul kapnál egy csilingelô sapkát is! Legalább így
nem kapna többször huzatot a fejed! „Hûséges alattva-
lód”: 

Falcon C. (1316)

EGYÉB

A mórigyümölcs után nem elég tudni, akarni kell...
Gourth Killmaster (5820)

LeChuck, te törpebestia, ne poénkodjál, mert rád jár
a dér!!! Phoenix (4763)

Úszógumit Smacknak! Hamy (2269)
Ki lopta el a bunkómat? Kivolt az a bunkó? Jelent-

kezzen! (5033)
u.i.: Oh, Igbut! Aki egyszer már megölt, azt nem írod fel
a Halállistádra?!

Egy játék mind felett! Üdvözlet Ghalla lakosságá-
nak! Üdv, kedves barátaim! Köszönöm az életet. Megér-
keztem és remélem, ghallai pályafutásom hosszú és di-
csôséges lesz. S remélem nem lesz oly botor egyed, ki
véremre eped. Mindazonáltal engedjétek meg, hogy
szóljak elf testvéreimhez: Dicsô elfek, ôsi nemzetség!
Nehéz e idôszak és komor. Hiába fogyatkoztunk meg,
lelkünk tiszta és erôs. Elfek! Fogjatok össze egy szebb,
jobb jövô érdekében! Elfek, testvéreim! Ha múltunk el is
pusztult, jövônk élni fog, s ragyogni mint a nagy ghallai
nap aranyló korongja. 

Zúgószél (4893)
Kalandozók! Toborzásgátló Vlagyimir a legjobb em-

ber! Építi a jövônket! Segítsük a világtalanokat! 
Xendor (2711)

A bosszú éltet...Még sok dolgom lesz az „életben”
apám...Ígérem, gyilkosod könyörögni fog tetves életé-
ért, de csak addig, míg véget nem vetek neki... 
/Roy Darton emlékére/ 

Rothdak a Megtorló (1170)
Kérlek Sötét Igbut, magyarázd már el nekem, buta

trollnak, miért vezetsz halállistát? Várj!... Rájöttem!!!
Ezen kalandozók keze által szeretnél meghalni, igaz?
Erre abból jöttem rá, hogy más variáció nem lehetsé-
ges. Painkiller (2130)

Miért vagytok képmutatók? Jót nevetek, amikor bi-
zonyos kalandozók Raiáról vagy éppen Dornodonról
papolnak és harcra hívják az ellentétes jellemûeket. Hát
nem veszitek észre, hogy mindannyian a harcnak
élünk? Akkor meg mi szükség erre a képmutatásra? Azt
mondom mutáns pók trófea - nem semmi, azt mondom
tüskés harci gromak trófea - ez igen, ez már nagy har-
cos, hogy leverte, mert biztos nem a varázslataival ölte
meg, hanem a fegyverismerete miatt. És milyen hívô?
Fairlight vagy Sheran. Bárkinek is áldoztál, lélekben
Tharrt a hatalmast szolgálod! 

Fekete Szél (4812) Tharr jobbkeze
U.i.: Nem hisztek nekem? Bárkivel szívesen kiállok har-
colni! Ha-ha-ha-ha...

Az egyensúly felborult! Megjelentek ZAN-indukátoro-
kat építõ, valamint békés polgárokat elpusztítani akaró,
hataloméhes, magukat korlátlan úrnak képzelõ egye-
dek. A tolvajok lopott vagyona folyamatosan nõ, sõt a
még nem tájékozott kalandozókkal azt is el akarják hi-
tetni, hogy a fehér is csak a fekete egyik árnyalata és a
jók valójában rosszabbak a rossznál. Miért mondják
ezt? Azért mert vannak akik szembeszállnak velük és
megbolygatják kényelmességüket a lopott tárgyak szá-
molgatása közben. Aki csatlakozik az Irgalmas Nõvérek
KT-jához, az a csapat összes lehetõségével harcolhat a



gonosz minden megnyilvánulása ellen. RAIA óvja lép-
teidet! Lélektisztító Irgalmas Nõvérek (9105 KT) Jelent-
kezni lehet: 

Darkseid (3448), Legolas fia Ljerk (4605)
Kedves Ganéj! Ha érzelmeid tényleg oly tiszták, hát

adok egy esélyt, hogy ezt be is bizonyítsd. Kitartásod
imponál, de ne érezd magad nyeregben. Nem futok el
a szerelem elôl, de nem is fogom megadni magam.
Megküzdök e nemes szörnyeteggel, s meglátjuk, ki ke-
rül ki gyôztesen. Ha legyôz, talán nem is kell örökké ül-
döznie.

Macintosh (2101)
Qvill környéki törpék! Itt van ez a nagyszájú alakvál-

tó tolvaj, Mortal Fate (1527). Kapjuk el a fiút! Ha vala-
ki találkozott vele, írja meg legyen szíves a koordinátá-
it! Elõre is köszi: 

Rogaar, a Kalandor (1396)

KÖZÖS TUDAT
1995 nyarán speciális elf KT alakul Amwenion

(4563) vezetésével. Az egyetlen belépési feltétel az,
hogy elf légy. Tehát nemestündék és erdõtündék, vala-
mint drow-k jelentkezését várom. Üzenjetek! 
Üdvözlettel: 

Amwenion (4563)
Az Álomõrzõk Közös Tudat tagfelvételt hirdet! A be-

lépés feltételei: 1) Valóban JÓ jellem, 2) „Békés” szem-
léletmód, 3) Türelem és kitartás. Mindezek bizonyí-
tásának érdekében a jelnetkezõnek tíz szóbeli ajánlást
kell összegyûjtenie a KT eddigi tagjaitól (ismerkedés,
levelezés útján). Segítségnyújtásért és további felvilá-
gosításért fordulj hozzám:
Ui: jelenleg 4-5 betöltetlen hely van a KT-ban.

Jerikó (3821)
Dornodon hívei jelentkezzetek a Szent Inkvizícióba!

Ez egy új KT lenne, de X. megakadályozta a megalaku-
lást. Nem tudom, hogy lehet valaki ilyen, hogy saját
paptársait akadályozza meg egy KT létrehozásában.
Dornodon papjai, nem az az érdekünk, hogy összetart-
sunk? Mindegy, hogy milyen szövetség keretén belül.
Szóval itt az idõ, hogy ne mindenki Ördögi Körös le-
gyen!!! Legyél nálunk tag! Keresd a Lángoló Fekete Ke-
resztet! Mi a tiszta dornodoni hitet terjesztjük Ghalla
földjén! Jelentkezésedet megteheted: 

Dorx Raven (2774)
Le a kalappal a MAFFIA KT kiagyaló(i) elõtt. Roppant

fantáziadús név, különlegesen intelligens, (cseppet
sem) vezércentrikus szabályzat, mélyenszántó ideák
és igen bölcs célkitûzések. Ezt a fajta agyi sötétséget
még találó nevû Igbut barátunk is megirigyelhetné. Ja-
vaslom minden egyjegyû IQ-val rendelkezõ kalandozó-
nak, hogy ebbe a KT-ba lépjen. Legalább fel lehet majd
õket ismerni...

Yasraena (3938)
Akit érdekel... Vlagyimirnál voltam egy ideig, de az-

tán meggondoltam magam és kiléptem tõle... Vagyis ki
akartam lépni, de nem engedett! Végül mégis sikerült.
Hallgassatok rám: NE lépjetek be a zsarnokhoz, mert
megcsalattok! Most már ellensége vagyok, nem “tár-
sa” és pusztítom minden ZAN-indukátorát...

Axel Marguin (5181)
Barátaim, Társaim! Várom olyan kalandozók jelent-

kezését, levelét, akik most (július 1.) tartanak a 30. for-
dulójuknál. 25-35. fordulósok a legjobbak. Szeretnék
alapítani egy speciális semleges KT-t. Az érdeklõdõkkel
kidolgoznánk a belépés feltételeit stb... Valamint szólok
minden kezdõ (1-6. ford.) kalandozóhoz, hogy írjanak.
Õk alkothatják az új nemzedéket. Alapítsatok csapatot
vagy szövetséget és jelentkezzetek nálam. Tehát várom
minden leendõ és meglévõ Tharr-, Sheran- és Fairlight-
hívõ jelentkezését.

Németh Miklós
Bátor kalandozó! Július végén, esetleg augusztus-

ban megalakul az - ezidáig - egyetlen tolvajellenes KT,
a TABU. Ha jó vagy semleges jellemû vagy, és tetszik
a szervezet, üzenj! Az alapítási ceremónia Lady Olívia
és Qvill között fog lezajlani. Ne késlekedj! A becsület
kövesse lépteid... Akinek üzenhetsz: 

Igazságos Mátyás (1162)

Elfek jelentkezését várom KT-alapítás céljából. Akit
érdekel a dolog és kíváncsi a részletekre, keressen
meg! Köszönettel:

Szürke Ilanor (5369)
Elfek! Elérkezett az idõ, hogy végre megalakuljon

egy olyan elfekbõl álló szövetség (késõbb KT), mely
csak a jót szolgálja. Minden olyan jó (esetleg még
semleges) jellemû elf kalandozó jelentkezését várjuk,
aki szeretne nem egyedül, hanem szervezetten küzde-
ni a gonoszság ellen. Ne tûrjük, hogy a Butthead-hoz
hasonló, sötét elfek porba tiporják a régen még oly ma-
gasztos és nemes elf fajt. A szint és a nem nem szá-
mít, a lényeg, hogy segíteni akarjatok. Ha sikerült vala-
kit a jó oldalra csábítanom, akkor írjon nekünk:

Mithrandil (1534) Elanie (4355) 
U. i.: Kezdõk elõnyben. Az 506-ostól keletre indultunk.

Ghalla jó kalandozói! Szeretnék megalapítani egy
olyan JÓ Közös Tudatot, amely a tényleges jóságra,
nem pedig üres szavakra és skalpgyûjtésre épül. Uta-
lok ezzel az Irgalmas Nõvérek tevékenységére és idé-
zem Fire Elemental szavait: “Irtsátok a kalandozókat,
Raia majd kiválassza az igazhitûeket.”

Lighting Power (2407)
U. i.: Várom azoknak a jó kalandozóknak a jelentkezé-
sét, akik a 40. fordulójuk körül, vagy az alatt járnak.

Kezdõ Túlélõk! Megalakult a Beavatásra Várók Szek-
tája (BVSZ), a Maffia tagtoborzó szervezete, melynek
célja: segíteni azokat a kalandozókat, akik a Maffiát vá-
lasztották, de az alacsony fordulószámuk miatt még
nem léphetnek be a KT-ba. Ahhoz, hogy beléphess a
BVSZ-be, alá kell írnod egy szerzõdést, melyben ígére-
tet teszel, hogy amint az 56. fordulódat eléred, belépsz
a Maffiába. Cserébe max. 100 arany értékben tárgya-
kat biztosítunk neked (páncélok, fegyverek, áldozati
tárgyak) és védelmet kapsz az ellenségeiddel szem-
ben. A belépés egyéb feltételei: 1) minimum 10. fordu-
ló. 2) gonosz vagy legalább semleges (-10) jellem. 3)
minimum 6. szint.

Megváltó (1550), a Maffia vezetõje
Milyen célok fûtik az Acél Öklök-et? Szeretnénk, ha

Ghalla kobuderái egy nagyon mûködõképes, tápos KT-
ben egyesülnének, igaz ez a 23. Közös Tudat a félszi-
geten, ezért sokan azt hiszik, hogy ez is csak egy azon
KT-k (tisztelet a kivételnek) közül, melyek az alábbi fel-
kiáltás alapján jönnek létre: „Dobjunk már össze mi is
egy KT-t, mert én is KT-vezér akarok lenni!” Ezek per-
sze legtöbbször elég gyengék és mûködésképtelenek.
Az utóbbi persze nem mindig igaz, mivel egy héttagú
KT-t elég könnyû vezetni. Ezzel szemben az Acél Öklök
KT 3 KT-kezdemény összeolvadásából alakult ki. Szi-
gorú, jó szabályzata van, jól mûködik és a tagok száma
már így is nagy, de emellett folyamatosan nõ. Kobude-
rák, itt, köztünk a helyetek!

Old Shatterhand (3657), az egyik ököl
Mindenkinek! Ha valaki be akar lépni az Éjharcos

KT-ba, az kétszer is gondolja meg! Mindent ígérnek, de
semmit sem tartanak be! Csalók gyülekezete! Egy
csatlakozott volt tag:

Gargador (2174)
Szánalmas olvasni azon tehetetlenségbõl fakadó si-

ránkozásokat és mocskolódásokat, melyeket némelyek
azon kínjukban szülnek, hogy nem bírják elviselni,
hogy egy Közös Tudat mûködhet jól és sikeresen is,
mint ahogyan azt a Lélektisztító Irgalmas Nõvérek bizo-
nyítják.

Villámkezû Barthos (2658)
Elfek! Faji KT-t alakítok 1995. novemberében. Érdek-

lõdni máris lehet! Ha most a 40. fordulód körül vagy,
írj!!! Jellem nem akadály! 

Mentha Arvensis (4067)
Elnézést kérek mindenkitõl, aki érdeklõdött a Barbár

KT iránt, de sajnos bizonyos problémák miatt csak jú-
lius-augusztusban lehet szó róla. Majd késõbb újra je-
lentkezem. 

Cras Lorg (3244)
Azok a RAIA papok figyeljenek, akik a közelmúltban

jelentkeztek vagy szeretnének jelentkezni a Lélektisztító
Irgalmas Nôvérek Közöstudatba. Sajnos jelentkezésü-
ket nem tudom elfogadni, mert a KT betelt. Akik leve-

lükre választ kapnak azok még tagok lesznek, akik
nem, azoktól elnézést kérek, és ajánlom figyelmükbe a
másik két Raia Közös Tudatot.

Darkseid (#3448)
Shaddari és xantroxi túlélõk! Alakul az (n+1). Közös

Tudat! 7 agyilag elszállt egyén végre elhatározta, hogy
létrehoz egy baráti társaságot, amely összefogná a
Shaddar-Xantrox vidékén kalandozókat. A Közös Tudat
megalakulásának egyetlen célja van; Ghalla északi te-
rületein egy jellemtõl, vallástól, fajtól és nemtõl függet-
len társaság megalakítása. Tudvalevõ, hogy itt az észa-
ki területen kizárólag speciális KT-k mûködnek (Naplo-
vagok, Északi Druida Szövetség, Ezüst Kígyók, vala-
mint néhány más spec. KT-tag kalandozik itt). Messzi-
re kell vándorolni, így nehéz dolga van annak, aki sze-
retne egy Közös Tudat tagjaként egy számára kötetlen
társaságba belépni. Gondolj bele, egyáltalán nem biz-
tos, hogy jobb társakra találsz egy speciális KT-ban.
Talán éppen ezek gátolják a tagok egyéni céljainak
megvalósulását. Nálunk mindenki a saját céljait próbál-
ja megvalósítani, amelynek elérésében számíthat tu-
dattársai segítségére. „Ha úgy érzed, Te is új színt ho-
zol a Kaleidoszkóp-ba, akkor várunk, jelentkezz!" Ha
nem tudod, mi az a kaleidoszkóp, nézz utána, megéri!
Jelentkezni lehet: 

Kobuder Master (3859)

Híveim és ellenségeim!
Új, tisztára égetett humusz fogja hamarosan Ghal-
la síkságait borítani, és ebben a humuszban el-
vesznek majd a Lélektisztító Nôvérekbôl maradt
utolsó molekulák. Az új birodalom új rendet teremt
majd, a helytartói városok olvadt szikláin óriási
városok épülnek. Mindenki, aki megpróbálja ter-
veimet keresztülhúzni, tudati égetésben részesül.

Toborzásgátló Vlagyimir

***

Közlemény
Számottevô veszteség nélkül nyomulunk elôre a
helytartói városok felé, még néhány hónap, és
ezek a nyomorúságos települések az én varkau-
darjaim irányítása alatt lesznek. Ezúttal szeretnék
köszönetet mondani minden hôsnek, közöttük kie-
melten Thier Mirgandilnak és Nightmare-nak, akik
ügyünkért harcolnak. Mivel táboraimban megnö-
vekedett a lopások száma, szigorított intézkedése-
ket hoztunk: mindenkinek, akit lopáson érünk,
azonnal leüttetjük a fejét.
Pol-'de Formosha! A jelentkezéseddel elkéstél, és
ez mindenkinek szól, aki most akar a seregemhez
csatlakozni!

Sistergõ Pumpa

***

Figyelem!
Qvill környéki, legalább 3-as teológiával rendelke-
zõ kalandozókat keresek korlátozott számban, akik
megfelelõ díjazás fejében készek áldozatokat is
hozni, hogy segíteni régi tervem megvalósulá-
sában. A varázslásban való minél nagyobb jár-
tasság elõnyt jelent! Az érdeklõdõk mentális üze-
netét December végéig várom.

Sutor Kragoru (#6003)

***

Ghalla nyomorult népe!
Új hatalom tör a felszínre! Baghar dühöngô Káosz-
hordája elôtt senki sem állhat meg. Ám nem lesz
mindenki osztályrésze kárhozat és pusztulás. Azok
számára akiknek kéj a rombolás és az anarchia,
adunk egy lehetôséget, hogy ezt bizonyítsák. Azok
pedig, akik bizonyítottak, felvételt nyerhetnek
sorainkba és teljesítjük szívük vágyát. A Homály
már terjed! Elsô célpontunk Qvill lesz, melynek
környékét saját magam rombolom porig.

Dögvész, Baghar korbácsa (#6667)
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Sohasem voltam szerencsés fickó. A Taarg-hegység tövében, egy kis árnymanó faluban nõttem
fel. Nyolcéves sem voltam, amikor a bátyám, Büdös Bonyók kinyomta a bal szememet, jóanyám
pedig csak megdícsérte érte! Ekkor döbbentem rá, hogy magamon kívûl senkire sem számíthatok.
Nem mondanám, hogy egy jóképû árnymanó gyerek vagyok: a falubeli nõstények az orgyilkosság-
órák után sosem engem cipeltek el a bokrok közé nagy visongással, hanem a tökkelütött bátyámat
meg a haverjait. No persze azért jóval szebb vagyok egy betegesen sápadt bõrû elfnél vagy egy
nyavalyás nyálfejû kobuderánál. Erõmmel sosem voltam a falu verekedõinek élén, de fürgeségem-
nek köszönhetõen mindig el tudtam szaladni, vagy ha ez nem ment legalább elhajolni az ütések elõl.
Ami keveset tudok az életben csak magamnak köszönhetem. Tizenkét éves koromban, amikor a
törzs épp harcba indult, sikerült az ellenséget átkozó szertartás elõtt ellopni a szent koponyát a sá-
mán sátrából. A törzs felét ugyan lemészárolták, de ezalatt én egy csicsás bocskort cseréltem egy
közeli barlangban  lakó Baar-orkkal  a koponyáért. Szerencsére a lopásra nem derült fény, de a bá-
tyám másnap elvert és levette rólam a bocskort. Azért valahogy mégiscsak felnõttem, és a törzs
többi tagjával tarthattam a fosztogatásokon. Sajnos ez nem jelentette azt, hogy népszerûvé váltam
a törzs tagjai között ezért ragasztották rám ezt a hülye nevet. De most már szabad vagyok, azon-
nal megváltoztatom, amint valami értelmes az eszembe jut. 

Ghallai Közös Tudat-tár
Ördögi kör
Ki belép hozzánk nem bánja meg,
S boldogan tölti napjait,
Jobban él és nem gebed meg,
A család megvédi tagjait!

Álomôrzôk 2.
A fônix felröppen, sebesen kap szárnyra,
széles e Ghalla virágzik alatta.
Elbüvölô képzet. De áruld el, barátom,
dicsfényes álmunkból nem lesz-e rémálom?

Zan Rendje
Roskadunk a kövek alatt, épülget a mû,
kômûvesként végzi mind, ki tehozzád hû.
De jaj, oly lassan épül, és öl minket, ki hogy bír,
Mentsd meg az indukátort vezérünk, Vlagyimir!

Maffia
Ölünk lopunk félemlítünk,
Kudarcot meg nem említünk.
Megígérünk minden félét,
Teljesítjük ötöd részét.
Munkát félbe gyakran hagyunk,
Tök jó hogy már 8-an vagyunk!

Igazság keresôi
Dalamar, az ûzött, igazságot nem lel,
keresi az utat csélcsap természettel.
Dornodon túl sötét, Raia elvakítja,
hát nem Sheranhoz pártolt Ghalla e bolondja?

Északi Druida Szövetség
Fák, bokrok és levelek, ó szentséges természet,
szörnyvilág, ki magadon Urunk áldását viseled,
polgár és te, kalandor, azonnal mondd meg hát,
ki az ördög írtja még mindig a mákrózsát?!

Vashegyek Nemzete
Kôkemény törpe, fém után kutatgat,
Ás érte tárnát, ha kell, vágatokat,
Érzi a fém közelét, munkadalra fakad,
csak egy mûfajt ismer, metált dúdolgat,
lassacskán halad, hát leteszi terhét,
pulár kristályait, kedvenc ramit kövét,
galachmitjait, ilkingyüjteményét,
kvazársisakját, a legfôbb ékességét.
Leszórja vaspajzsát, vashegyû lándzsáját,
vaspáncélja nélkül forgatja csákányát,
csak úgy sistereg a föld lapátja nyomán,
pár perc még és máris kezében a zsákmány!
Meg is pillantja már, mily nemes fémezet,
a földtúrás sikeres volt: kiásott egy rezet!
Más a haját tépné, minimum ordítna,
De ô ölelgeti és egyre csak csókolja.
Acélos lelke örvend, teli szájjal vigyorog,
s vakítóan csillog a rengeteg aranyfog...

Kvazársziklák népe
Brutális egy népség vagyunk
Életben senkit sem hagyunk
Búsulásra semmi okunk
Erõnk negyede az IQ-nk.

Viharlégió
Mi vagyunk a Rohamosztag,
Minket senki meg nem oszthat.
Nekünk nincsen túl nagy falat,
Ki látott ily roppant hadat!

Lélektisztító Irgalmas Nôvérek
Gonoszok hát vigyázzatok,
Velünk ne próbálkozzatok!
Vasalt bunkó vaspáncél,
Tápolás a végsô cél!

Serény Múmiák
Serénykedünk teszünk veszünk,
Indukátort építgetünk.
Tápolunk mi agyba-fôbe,
Szép az élet Gromak bôrbe'.

Mesterek bandája
Vastag tarsoly, teli zseb,
Enyves kéznél nincs is szebb!
Talán jobban dolgozhatnánk,
Ha egy kicsit összefognánk...

Vasalt Bunkók
Szétcsapok a Quargok között,
A bátorság belém költözött!
Van fegyverem, nincsen vész,
Vasalt bunkó, semmi ész.

Naplovagok
Jó lenne lovagnak lenni,
Kisebbeket agyonverni!
Ezért mi nem szégyenkezünk,
Most Wargpinba gyülekezünk!

Szamócák
Nálunk fônök szinte nincsen,
Osztozunk mi minden kincsen,
Szerkezetünk ôsközösség,
Erényünk az önzetlenség!

Aranysárkány
Mit tegyünk, ha hatan vagyunk?
Kt-t így nem csinálhatunk!
Gondolkodtunk, tanakodtunk,
Még egy tagot vásároltunk!

Álomôrzôk 1.
Reggel van hát, jól aludtam,
de volt egy rémálmom.
hogy lehet, hogy nem gyógyultam
Fônixes barátom? Ír
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Szabad? No igen. Épp a szokásos portyán voltunk a szomszédos gnóm faluban, de a dolgok
úgy mentek, ahogy szerettük volna. Néhány aljas kobudera ökölfityerész felvonult a gnóm putrik ha-
tárán, hogy megfosszon jogos zsákmányunktól. Szerencsére hátul álltam, így elsõként szedhettem
nyakamba lábamat. Egy barlangban bújtam el, amikor hatalmas dübörgés hallatszott , és olyan me-
leget éreztem, mint  amikor a bátyám beledugta a lábamat a tûzbe a gonyoléksütéskor. Csak hosszú
idõ után mertem kikukázni, és látom, hogy marha nagy kiégett pusztaság lett az egész vidékbõl. El-
sõ gondolatom az volt, hogy remélhetõleg a bátyám meg a család összes tagja is megnyúvadt.
Rögtön utána viszont azon kezdtem el gondolkodni, hogy most én mihez fogok kezdeni? Hát igen
a tábor egy nagy merõ széngödörré vált. A fegyvereket sajnos a menekülés során eldobáltam, csak
a kõkésem és a vizestömlõm maradt nálam. A táborban sikerült néhány szenes húsdarabot találni.
Nem gondolkodtam, honnét eredt, ettem már rosszabbat is. Aztán megindultam egy irányba célta-
lanul és reményvesztetten. Napokig gyalogoltam a pusztában, vizem lassan elfogyott, ennivalót alig
találtam.Végül amikor már majdnem éhen pusztultam találtam nehány gumót. Majd egy egeret. És
úgy tünt a dolgok kezdenek rendbejönni. A hely ahová érkeztem, egyre több jelét mutatta az élet-
nek.! Akkor még nem tudtam, hogy ezt a félszigetet Túlélõk Földjének hívták mindazok, akik a ter-
momágikus világégést átvészelve eljutottak ide, a kontinens keleti csücskébe.

Nem tudom milyen fura ötlettõl vezérelve, talán mert annyira megörültem az életnek, amelyet
már elveszettnek hittem, de elhatároztam, hogy naplót fogok vezetni. Elõször elhullott állatok bõ-
rét használtam papírként, és a  kõkésemet tollként, késõbb fejlett eszközöket, amint szert tehet-
tem ilyenekre. Következzen tehát a naplóm, mindenki okulására.

1. Nap

Írdatlanul éhes vagyok. Szerencsére még délelõtt elcsíptem négy óvatlan szitakötõt. A gyom-
rom még  mindig korog, de már halkabban. Sajnos a reggeli után kellemetlen meglepetés ért: egy
démontetû rohant rám a félig elszenesedett bokrok közül. Ezek az óriásira nõtt élõsködõk finom
csemegék és szívesen vadászok rájuk, ha A.) nem egyedül vagyok B.) rendesen fel vagyok fegy-
verezve. Sajnos nem volt választásom, fel kellett vennem a harcot egy szál kõkéssel a kezemben.
Bár a féreg beleharapott a bal bokámba, sikerült szétvágnom a puha testét egyszerû fegyverem-
mel. A csata után , mert még mindig éhes voltam, felvágtam a szörny szõrös potrohát, és kiemel-
tem belõle az ehetõ részeket. Hamm, hamm, nyami! Most már egyáltalán nem korog a gyomrom,
és még félre is tudtam rakni ebédre. A hosszú vándorlásban valamint az elmúlt csatában szerzett
sebek most már komoly fájdalmat okoznak: kénytelen voltam valamilyen  fajta gyógyulási lehetõ-
ség után nézni. Szerencsére sikerült nyakoncsípnem egy vakondrákot, és zsigereit a rókapáfrány
leveleivel összekeverve, jótékony gyógyfõzetet kotyvasztottam. Tovább haladtam északkeleti
irányba, amikor is egy lila brekk próbálkozott a megtorpantásommal. Jóllakottan és meggyógyul-
va fölényes gyõzelmet arattam a szintén ehetõ húsú kétéltû felett. Nem volt idõm azonban a gyõ-
zelmet ünnepelni, mert az árnyékból egy malac méretû, fantasztikusan vastag bõrû vadász tetû
ugrott rám. Úgy látszik, hogy õ is lila brekkre vadászott, de én voltam a gyorsabb. Vagy úgy gon-
dolta, hogy együtt fogyaszt el minket. Ez már keményebb csata volt, de a tatu borzalmas karmai
ellenére nem volt vitás a gyõzelem. Kõkésemmel hatalmas lukakat ejtettem a testén, de azért nem
akkorát, hogy megsérüljön az értékes tatu bõr, amelyet rögtön a csata után lenyúztam. Talán még
jó lesz valamire. 

Lassan eljutottam a kiégett föld széléig, innét már gyönyörû zöld síkság húzódik kelet felé! Ta-
lán most már nem jelent problémát az életbenmaradás. Lefekvés elõtt még levágtam egy démon-
tetût, csak hogy biztosítsam hosszú távra a kajatartalékaimat. Vizet azonban sehol sem találtam.
Egy kicsit aggaszt a dolog. Egy tûzbokor árnyékában pihentem le, majd megvizsgálom mit kezd-
hetek vele.

10. Nap

Napokig nem mozdultam errõl a jó kis helyrõl, gyûjtögettem az erõmet. Sokat törtem a fejemet
azon, hogy mit kezdhetnék a vadász tatu bõrrel, de sajnos semmi értelmes nem jutott az eszembe.
Azt hiszem mások is túlélhették a nagy tüzet. Elhatároztam, hogy az elsõ adandó alkalommal meg-
próbálok valami felszerelést lopni magamnak, bárkivel is találkozok. Mindenesetre felszereltem ma-
gam néhány fáklyának való ággal, amelyet a tûzbokorrol szedtem. Irány kelet!

Hamarosan megpillantottam egy elf leányt. Sajnos már nem volt lehetõség, hogy elrejtõzzek és
elcsenjek valamit, így kényszeredett vigyorral vártam rá. Megfordult a fejemben, hogy ugyan mi-
lyen íze lehet a tündeleány combjának, de a fakóbõrû rusnyaság bõrpáncélba öltözve, hosszú íj-
jal és valamilyen csontból készült szuronnyal felfegyverezve jött felém. Mosolygott rám (hülye
ez?) , taktikai okokból én is visszamosolyogtam mind a tizenkét fogammal. Erre egy kicsit elko-
morodott. Elmagyarázta, hogy mennyire örül nekem (hiszi a piszi!), és elmondta, hogy merre men-
jek, hogy összeakadjak egy bizonyos trottyos varázslóval. Állítólag tud nekem segíteni, kiváncsi
vagyok, hogy mit tud a vén szivar. 

Délre elértem az Arany Dombsághoz, sajnos már arany nincs itt. Azért alaposabban körülnéztem,
és majdnem ráléptem egy homokvarányra. Ez a lapos, sunyi szörny úúúgy gúvasztotta rám a sze-
mét! Belémcsípett néhányszor, de azért sikerült megölni és kivágni a gülüszemeit. Elegem volt az-
napra a harcból, ezért megkíméltem egy nagy lebegõ csíborra hasonlító szörny életét. Nyilván kön-
nyen legyûrtem volna a borzalmas csápjai ellenére is, de most hagytam hadd fusson. 

Majdnem belegyalogoltam egy kehes kobudera táborába! Szerencsére idejében észrevettem,
és csendben odalopódzkodtam a halkan hortyogó mini-rizsevõhöz. Meg se rezzent, ahogy elemel-
tem a vizestömlõjét! Sajnos ez a tömlõ is üres volt, de vigasztal az a tudat, hogy hátha így a ko-
budera is szomjanhal. Sokkal vidámabban mentem tovább. A meglopott táborától kellõ távolság-
ra, egy bokor tövében pihentem le. 


